

geia sas!!

Δημοσιεύθηκε από margi - 11/01/2010 06:51

γεια σας! :)

Τελείωσα τη φαρμακευτική σχολή στο Ε.Κ.Π.Α και τελειώνω το μεταπτυχιακό μου στον τομέα Health and management στο πανεπιστήμιο του Brighton.

Η διπλωματική μου, με θέμα "The changing role of the pharmacist as part of multi-disciplinary team within the Greek and English health systems; a review of the literature." πραγματεύεται το ρόλο του φαρμακοποιού, στην Ελλάδα και την Αγγλία, σαν κομμάτι των ομάδων θεραπείας.

Η έρευνα μου επάνω στις διατάξεις για τους νόμους που ισχύουν για το ρόλο του φαρμακοποιού στην Ελλάδα όπως και τις ομάδες θεραπείας απέβησαν άκαρπες. Θα μπορούσατε να με βοηθήσετε στέλνοντας μου κάποιες πληροφορίες ή σελίδες του διαδικτύου όπου θα μπορούσα να βρω τα επόμενα:

1. Το ρόλο του φαρμακοποιού στην Ελλάδα
2. Ομάδες θεραπείας στις οποίες υπάρχει συνεργασία γιατρού-φαρμακοποιού
3. Εάν υπάρχει κάποιο σχέδιο νόμου, η νόμος για την αναβάθμιση του φαρμακοποιού σε σύμβουλο για θέματα ενημέρωσης για αποτελεσματικότερες Φαρμακευτικές αγωγές και δοσολογίες των φαρμάκων .

Ευχαριστω πολυ για το χρονο σας!!!!

=====

Απ:geia sas!!

Δημοσιεύθηκε από vmacine - 11/01/2010 19:40

Προτείνω το καλοκαίρι που θα έρθεις για διακοπές, να δουλέψεις για λίγες μέρες σε ένα ΕΛΛΗΝΙΚΟ φαρμακείο για να δεις από κοντά τις ομάδες "κουπονοθεραπείας", τις συνεργασίες γιατρού-φαρμακοποιού στη "συνταγογραφία", και τα νομοσχέδια που καταρτίζονται με στόχο την "αναβάθμιση" του φαρμακοποιού.

:woohoo:

Με όλο το σεβασμό τα παραπάνω.

:blink:

=====

Απ:geia sas!!

Δημοσιεύθηκε από kris - 12/01/2010 04:52

Αγαπητή Margi

Μάλλον τα θέματα που πραγματεύεσαι στην διπλωματική σου, θα σε δυσκολέψουν να τα ολοκληρώσεις εδώ στην Ελλάδα.

1) Για το ρόλο του ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ και του ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ

Ο Έλληνας φαρμακοποιός με νύχια και με δόντια προσπαθεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του ως πάροχος πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας. Μέσα από ένα νεφελώδες Σύστημα Υγείας, όπου συνεχώς αλλάζουν οι κανόνες και οι συνθήκες. Πολλά ασφαλιστικά ταμεία, διαφορετικοί κανόνες σε κάθε ένα από αυτά, ανύπαρκτα πρωτόκολλα θεραπειών, πλαστή συνταγογραφία, ανύπαρκτος ηλεκτρονικός έλεγχος, απουσία κάρτας ασθενούς, δυσκολία αξόφλησης δαπανών και άλλα είναι το παζλ που χαρτογραφεί την δουλειά μας. Παρ' 'ολα αυτά προσπαθούμε με πολλές αδυναμίες, είναι αλήθεια, και πολλές στρεβλώσεις, αφού το σύστημα μπάζει από παντού, να ανταποκριθούμε. Τα τελευταία χρόνια υπάρχει μια αισθητή βελτίωση στις υποδομές και στην επάρκεια του Ελληνικού φαρμακείου.

2) Όπως δεν υπάρχουν θεραπευτικά πρωτόκολλα έτσι δεν υπάρχουν και θεραπευτικές ομάδες, με τις οποίες θα μπορούσαμε να συνδεθούμε για τις οποιεσδήποτε παροχές.

3) Ο κλάδος παλεύει τη θεσμοθέτηση του κλινικού φαρμακοποιού στα δημόσια ιδρύματα, κάτι το οποίο όμως απ' ότι φαίνεται είναι μακρινό όνειρο, διότι δεν γίνονται προσλήψεις και δεν υπάρχει και η ανάλογη εκπαίδευση για κάτι τέτοιο.

Αν ήσουν πιο συγκεκριμένη στα θέματα της διπλωματικής σου, ίσως θα είχαμε να πούμε περισσότερα.

=====

Απ:geia sas!!

Δημοσιεύθηκε από margi - 12/01/2010 07:46

ευχαριστω πολυ και για τις δυο απαντησεις!! :)

η αληθεια ειναι οτι εχω δουλεψει σαν υπαλληλος σε φαρμακειο ιδιωτικο και η δικη μου εμπειρια συμφωνει απολυτως με οσα εχουν προαναφερθει. :(ο κλαδος των φαρμακοποιων στην Ελλαδα αντιμετωπιζει παρα πολλα προβληματα αρκετα απο τα οποια εχω ερθει αντιμετωπη και η ιδια και αυτος ηταν ο κυριότερος λογος που αποφασισα να ασχοληθω με το συγκεκριμενο θεμα..

=====